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COMUNICATO STAMPA 
 

GASOLIO PER USO DI AUTOTRAZIONE: BENEFICI FISCALI PER I 
CONSUMI EFFETTUATI NEL 2004 

 
 
L’Agenzia delle Dogane informa che è stata emanata la Nota prot. n. 

142/V/AGT del 14.01.2005, con all’oggetto: “Benefici fiscali sul gasolio per uso 
di autotrazione utilizzato nel settore del trasporto – Consumi anno 2004”.  
 

 L’Agenzia delle Dogane, al fine di agevolare gli adempimenti previsti, 
comunica che è in corso di predisposizione il software aggiornato per la 
compilazione e la stampa delle dichiarazioni e che lo stesso sarà messo a 
disposizione a breve. Si precisa, inoltre, che: 
 

- il 30 giugno 2005 scade il termine per la presentazione delle dichiarazioni 
utili ad usufruire delle agevolazioni  relative alla riduzione degli oneri 
(“carbon tax”) e alla riduzione dell’aliquota d’accisa; 

 
- i codici tributo da indicare al fine della fruizione del beneficio in 

compensazione con Mod. F24 sono: 
•     CODICE 6730, per la riduzione degli oneri (“carbon tax”); 
•     CODICE 6740, per la riduzione dell’aliquota d’accisa; 

 
- qualora i soggetti, che hanno richiesto di utilizzare le agevolazioni in 

questione in compensazione, non abbiano utilizzato interamente il 
credito a loro disposizione nel corso dell’anno 2005, potranno 
presentare richiesta di rimborso in denaro, per le sole eccedenze non 
utilizzate, entro il 30 giugno 2006. 

 
Si ricorda che il limite massimo complessivo dei benefici fiscali in parola è 

pari ad euro 33,21391 per mille litri. 
 

Pertanto, coloro che presentano la dichiarazione per usufruire della 
riduzione degli oneri (“carbon tax”) potranno richiedere la  riduzione dell’aliquota 
d’accisa nella misura massima di euro 16,03656 per mille litri. 

 
Maggiori dettagli sono contenuti nel testo integrale della Nota, disponibile 

sul sito internet dell’Agenzia:  www.agenziadogane.gov.it. 
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